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Oui, monsieur Lacoste a bien existé ! René Lacoste a été trois fois champion de tennis à Roland-Garros. Comme les journalistes
américains aiment 1’ (1) ... (appel) ou surnommer «le crocodile», il décide un jour de faire broder un petit crocodile sur son blazer. En 1933,
décidant d’arrêter sa carrière (2) ... (sport), il se lance dans les affaires et fonde une société La Chemise Lacoste. Au début, cette chemise polo
était destinée (3) ... (spécial) aux personnes qui pratiquaient le sport et elle était testée pour résister à la chaleur des courts de tennis. Dans les
années 1970, elle devient très à la mode, à la fois chic et décontractée. Aujourd’hui, après quelques (4)  ...  (transformer), elle est beaucoup
vendue dans le monde entier, et aussi copiée.

Прочитайте текст. От приведенного в скобках (2) слова образуйте ОДНОКОРЕННОЕ слово таким образом, чтобы оно граммати-
чески и лексически соответствовало содержанию текста. Заполните пропуск (2) полученным словом.


